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Agenda 

• Opmerking vorig verslag 

• Voorstelling schepen “Maxime Callaert” 

• Varia 

Opmerking vorig verslag 

Procedure BIN wordt niet automatisch opgestart door alarmcentrale, maar pas nadat er overleg is 

gepleegd tussen de 101 centrale en de dispatch van de politie Sint-Niklaas en er een consensus is om 

het bericht door te sturen. 

Voorstelling schepen Maxime Callaert  

• Schepen van mobiliteit en openbare werken, wonen en stadspromotie. 

• Voorstelling aan de hand van PowerPointpresentatie, welke je hier kan downloaden. Hierna 

volgt extra duiding + opmerkingen uit het publiek op deze voorstelling 

Aanpassing kruispunt/Verkeerslichten Ten Bos 

• Project in 2 fases.  

o Eerste fase aanpassing nutsleidingen vanaf 15/09 tot 19/12. Tijdens deze werken 

blijven alle straten toegankelijk met tijdelijke afsluitingen van maximum 1 rijvak.    

o Tweede fase van voorjaar tot zomer 2026, exacte timing volgt waarbij per straat zal 

gewerkt worden en bepaalde delen worden afgesloten. 

o Infomoment volgt voor zomer. 

• Vragen vanuit publiek 

o Waarom fase 1 niet opgestart in juni 2025 tijdens de zomervakantie zoals voorzien? 

Onder meer ’t Korennaer hadden op basis hiervan beslist om tijdens de 

zomermaanden te sluiten. → Antwoord Schepen: was oorspronkelijk zo voorzien, 

maar aannemer nam dan in juli 5 weken vakantie en dorpsplein was dan niet 

volledig beschikbaar tijdens de kermis september. 

o Waarom fase 1 en 2 niet combineren zodat er pas hinder is gedurende 4 à 5 

maanden ipv nu 1 jaar? Volgens schepen Callaert moeten werken apart uitgevoerd 

worden. De aanpassing van het kruispunt moet nog aanbesteed worden.  

o Blijven de bushaltes aan het woonzorgcentrum? Volgens schepen Callaert zijn er 

geen wijzigingen aan busstopplaatsen woonzorgcentrum, maar hij gaat dit 

dubbelchecken 

o Komt er een bushok aan de halte in het begin van de Pastorijstraat? Antwoord 

Schepen: Neen, er daarvoor is de ruimte te beperkt. 
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o Kan de buswachtplaats in het Wallenhof niet verplaatst worden? In combinatie met 

geparkeerde auto’s vormt dit soms een probleem.  

o Zelfstandigen betreuren dat ze niet betrokken waren bij plannen en fasering. Alles 

wordt beslist zonder overleg en dan plant men infomoment in. Fasering had veel 

beter bekeken kunnen worden.  Hinderpremies voor zelfstandigen zijn niet in 

verhouding tot inkomensverlies ten gevolge van werkzaamheden. 

o Schepen gaat akkoord met aanwezigheid van vertegenwoordiging van zelfstandigen 

op de werfvergadering om de hinder te kunnen minimaliseren.  

Pissijnen 

• Schepen Callaert bevestigt dat deze zullen worden teruggeplaatst door Fluvius.  

• Vraag vanuit publiek: komen er dan ook toiletten voor de vrouwelijke dorpsbewoners? Kan 

het operationele toilettenblok van ‘De Kring’ niet worden opengesteld? 

• De schepen wordt geïnformeerd dat Fluvius niet enkel de pissijnen heeft afgebroken, maar 

dat het oorlogsmonument eveneens werd beschadigd. Schepen Callaert zal checken of 

herstelling eveneens voorzien is door Fluvius. 

Proefproject Uilenstraat/Callaertstraat/Kallohoekstraat/Eekhoorstraat  

• Project lopende, evaluatie eind dit jaar. 

• Vragen/opmerkingen 

o Worden er onafhankelijke data geregistreerd of gaat men enkel af op bevraging en 

bevindingen van gebruikers en bewoners? Schepen zal dit navragen. 

o Signalisatie niet overal duidelijk. Schepen Callaerts zal dit controleren en 

terugkoppelen. 

o Uitstapplaats aan de school in de Eekhoornstraat niet veilig in aangepaste situatie. 

Instappen/uitstappen langs verkeerde kant. 

o Is proefduur lang genoeg owv zomervakantie? Antwoord: ja, er is een periode voor 

en zo de vakantie die representatief zijn. 

o Uilenstraat wordt door fietsers onveiliger bevonden met de enkele richting 

aangezien automobilisten hogere snelheden rijden aangezien ze niet meer 

gehinderd worden door tegenliggend verkeer. Bewoners vragen om 

verkeersremmers te plaatsen. Schepen Callaert kijkt na. 

o Bewoners Uilenstraat vragen gescheiden fietspad zoals in ander deel van Uilenstraat. 

Schepen Callaert zegt dat hiervoor geen budget beschikbaar is. 

 

Werkgroep Verkeersveiligheid 

• Nieuw lokaal mobiliteitsplan Sint-Niklaas in opmaak.  

• Schepen stelt voor om doorstart werkgroep te organiseren. Dorpsraad vraagt aan stad 

om prioriteit te maken van de al lang beloofde werkgroep rond de “verkeersveiligheid 

van de schoolomgeving” alvorens de algemene verkeersveiligheid te bespreken. 

Verkeersveiligheid schoolomgeving is een onderwerp dat al verschillende jaren op tafel 

ligt en waar de stad zijn engagement in moet nemen en beloftes moet nakomen.   

• Vraag om laadpunten voor elektrische fietsen te voorzien. Stad denkt hierover na. 
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Openbaar vervoer 

• In september wordt er met de lijn samengezeten om het aangepaste vervoersplan te 

bespreken.  

• Schepen Callaert is niet op de hoogte van het voorgestelde alternatieve vervoersplan van 

de dorpsraad Nieuwkerken. Alternatief voorstel wordt in bijlage opnieuw overgemaakt 

en kan je hier raadplegen. 

• Dorpsraad herinnert schepen eraan dat alle bestuurspartijen, zowel diegene die vandaag 

in het bestuur zetelen als in de oppositie, zich hebben geëngageerd om de pijnpunten uit 

het vervoersplan weg te werken. Deze zijn 

o Geen bussen in ‘Wallenhof’ 

o Opnieuw bushalte aan station Nieuwkerken 

o Busverbinding tussen ’t Ster en Woonzorgcentrum. 

• Schepen Callaert informeert dat contract met “Bird” voor deelsteps wordt stopgezet en 

vanaf 7 juni de nieuwe aanbieder “Hoppy” is. Deze werkt met parkeerpockets zodat 

deelsteps enkel in afgebakende zones kunnen worden achtergelaten. 

• Schepen informeert dat bewoners publieke palen kunnen aanvragen wanneer ze over 

een elektrische wagen beschikken en geen eigen oprit hebben. Als er geen laadpaal in 

omgeving van 300 meter is, wordt er publieke laadpaal bijgezet. 

 

Bestuursperiode 2025/2030 

• Schepen Callaert geeft aan dat het beleid tot de volgende verkiezingen nog niet vast ligt en 

dat hij en de burgemeester zullen terugkomen wanneer het beleid vast ligt en beslissingen 

met betrekking tot Nieuwkerken genomen zijn. (voorzien begin 2026) 

• Vragen/opmerkingen 

o Waarom geen cashpunten in Nieuwkerken, wel in andere deelgemeentes? 

Antwoord: dit is een beslissing van een private firma (Batopin) die autonoom beslist. 

Vandaag staan de dichtste cashpunten om te storten in Vrasene. Geld afhalen kan in 

het Crelan filiaal in de Nieuwkerkenstraat. 

o Heraanleg dorpsplein: De schepen wordt attent gemaakt dat er wel een draagvlak 

was (en nog steeds is) voor de heraanleg van het dorp, maar dat deze om 

budgettaire redenen werd geschrapt door de stad Sint-Niklaas. Er staat momenteel 

geen nieuwe dorpsaanleg gepland. 

➔ De dorpsraad dringt erop aan dat dit toch terug opgenomen wordt in het 

volgende beleidsplan. 

o Verschillende Landelijke wegen en bijhorende landelijke bermen in zeer slechte 

staat. Vraag om deze te herstellen/verbeteren. Er zijn momenteel geen 

herstellingswerken of verbeteringswerken gepland. Schepen Callaert vraagt om 

gevaarlijke situaties te melden via het meldpunt. (Ondermeer gevaarlijke toestand in 

Mulderstraat, Blindestraat en Poelstraat waar put van 1 meter diep is) 

o Wanneer worden alle voetpaden in oorspronkelijke staat hersteld na passage Besix 

voor de actie “Fiberklaar”. Antwoord: In principe moet de aannemer de voetpaden 

in orde maken. De controleur van de stad moet dit opvolgen en ingrijpen als dit niet 

gebeurd is volgens de regels van de kunst.   

➔ Deze opvolging is voor verbetering vatbaar. Op verschillende plaatsen zijn de 

voetpaden niet goed heraangelegd en is er niet direct vooruitzicht dat de 

stad dit gaat herstellen. 
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o Wanneer staat vernieuwing baan/fietspad gepland tussen WZC en Klapperbeek? 

Antwoord: er staat momenteel geen vernieuwing gepland.   

o Wanneer is de vernieuwing/herstelling van het fietspad Zonnestraat voorzien? Er zijn 

door verschillende dorpsbewoners en de jeugdbeweging hierover al talloze 

meldingen gemaakt op het meldpunt.  Antwoord: er staat momenteel geen 

vernieuwing/herstelling gepland.  
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